



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Assistência Estudantil
Diretoria de Acompanhamento Estudantil
Coordenação de Assistência Estudantil

RETIFICAÇÃO N°03/2019/PROGES/UFOPA, de 13 de setembro de 2019, referente ao EDITAL N°09/PROGES/UFOPA, de 16 de agosto de 2019.

Processo de Concessão de Ajuda de Custo de Inserção Acadêmica para Estudantes Ingressantes pelo Processo Seletivo Regular 2019

A **PRÓ-REITORA DE GESTÃO ESTUDANTIL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ (UFOPA)**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n° 73/GR/UFOPA, de 20 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União n° 39, de 25 de fevereiro de 2019, Seção 2, pág. 33, torna pública a Retificação n° 03/2019/PROGES/UFOPA, referente ao Edital n° 09/PROGES/UFOPA, de 16 de agosto de 2019, que trata do Processo de Concessão de Ajuda de Custo de Inserção Acadêmica para Estudantes Ingressantes pelo Processo Seletivo Regular (PSR) 2019 ou estudantes ingressantes via PSR que fizeram Mobilidade Interna 2019.2.

- 1 Fica retificado o item 8 referente ao cronograma do Edital n° 09/PROGES/UFOPA, de 16 de agosto de 2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Quadro 4: Cronograma

AÇÃO	PERÍODO
Análise de Recursos , Resultado dos recursos e Divulgação da lista Pós-recurso referentes a Etapa 3	13/09/2019
Habilitação (Entrega do Termo de Compromisso e Conta-Corrente) e Etapa 4 – apresentação (ATENÇÃO: não é entrega) da documentação para conferência com o original ou com a cópia autenticada	16 e 17/09/2019
Publicação das solicitações de auxílios homologadas	18/09/2019

Leia-se:

Quadro 4: Cronograma

AÇÃO	PERÍODO
Análise de Recursos referente a Etapa 3	13/09/2019



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Assistência Estudantil
Diretoria de Acompanhamento Estudantil
Coordenação de Assistência Estudantil

Resultado dos recursos e Divulgação da lista Pós-recurso referentes a Etapa 3	16/09/2019
Habilitação (Entrega do Termo de Compromisso e Conta-Corrente) e Etapa 4 – apresentação (ATENÇÃO: não é entrega) da documentação para conferência com o original ou com a cópia autenticada	16 a 18/09/2019
Publicação das solicitações de auxílios homologadas	19/09/2019

2. As demais disposições permanecem inalteradas.
3. Esta Retificação entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 16 de setembro de 2019.

LIDIANE NASCIMENTO LEÃO
Pró-Reitora de Gestão Estudantil
Portaria nº 73/2019-GR/Ufopa